
Минуло пів року після смерті Степана
Гіги – діти артиста показали його могилу.
Відео 
12 червня, 23.43 Этот материал также можно прочитать на русском

Рівно шість місяців тому, 12 грудня 2025 року, помер український співак
Степан Гіга. Його рідні – син Степан Гіга – молодший, донька Квітослава
Гіга й інші родичі – 12 червня прийшли до нього на могилу, щоб ушанувати
пам'ять артиста. Відвповідне відео опублікував в Instagram Stories син
співака.

Степан Гіга заповідав, щоб його поховали у Львові на Личаківському
кладовищі. Його останню волю було виконано.

Зараз на могилі артиста встановлено його портрети й вазони з квітами.
Поруч із могилою стоїть лавка.

Чому помер Степан Гіга

19 листопада 2025 року на сторінці Гіги в Instagram з'явилася інформація, що
співака терміново прооперували й він перебуває у важкому, але стабільному
стані. 12 грудня команда співака повідомила, що Гіга помер. Артиста не
стало в реанімації однієї зі львівських лікарень у віці 66 років.

"Це для нас усіх було раптово. Усе було дуже швидко. Ми не були готові до
цього, і ніхто не був готовий", – у квітні в одному з інтерв'ю зізнався син
артиста.

У лютому Квітослава Гіга розповіла, що вона з братом постійно перебувала в
палаті поруч із батьком.

"Коли тато потрапив у лікарню, ми завжди були з ним, ці всі місяці ми сиділи
біля нього в палаті, багато спілкувалися. Я якось закрилася. Не могла я
коментувати, не могла й читати. Мені було це все боляче", – зізналася
Квітослава Гіга.

КОНТЕКСТ

Степан Гіга народився 16 листопада 1959 року в селі Білки Закарпатської
області. Як зазначає "Суспільне Медіатека", свій перший сольний альбом
"Друзі мої" він випустив 1995 року. Потім написав іще два: "Вулиця
Наталі" й "Троянди для тебе". Наклад альбому "Вулиця Наталі" 2002-го
сягнув 1 млн проданих копій. Отже, Гіга першим у незалежній Україні
здобув "Золотий диск".

1998 року Гіга став заслуженим артистом, а за чотири роки йому надали
звання народного артиста України. Найвідоміші хіти артиста – "Яворина",
"Друзі мої", "Сон".
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3995

3 Ротару всю ніч бенкетувала
біля СБУ. Ексдиректор співачки
шокував подробицями 
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